
問６　市議会に何を求めますか？

 「その他」の内容・・・52件

NO 内　　　　容

1 メルマガの配信をやっても良いと思う。

2 通年制議会として、出席数に見合う報酬を支払う。

3 本会議以外のやり取りの内容が伝わってこない。

4 口だけでなく行動に移して欲しい。

5
議会においてほとんど質問したこともない議員がいること自体が、現在の市議会の資質を表している
と思われる。

6 定数は少ないようにして下さい。半分の人員で良いと思う。

7 もっと一般の人達にも分かりやすい市議会を。

8 議員の定年制。

9 提案に対する結果の情報提供。議会だよりはページが少ない方が見る気がおきる。

10
定数の一律削減はしないで欲しい。多様な意思を反映してもらうには身近な議員が必要であるし、民
意の反映が容易となる。

11 議員定数、議員報酬の検討より実施して欲しい。

12 勉強が足りない。

13 私達が求めても本当に出来るのか？議員を減らすこと。

14 現行では中学生以下の学力、幼児並みの教養しかないのが混じっている。

15 議員の資質向上を特に望みます。

16
議会は独立した存在であり、その活動は公正、公明、透明であるべきだが、時に議会活動を疎外する
恐れがある。議会にも自由な活動があって然るべき。ただし、議会も市民への情報提供は怠ることな
く提供。一方市民は自らの意志で議会に関わるべき。従ってその接点は必要であろう。

17 良識のある人及び見識のある人は全て考えることができるのである。

18 本当に役に立つ人を何人か残して、減らすべきと思う。

19 税金が高くなって困ります。何も良いことはありません。

20 地元地域の活性化を真剣に推進していただきたい。

21 名誉職ではない。本当に市民のために頑張ってもらいたい。

22 もう少し市民１人１人のことを考えて活動してください。

23
支持する議員がいない市民もいる。法テラスのようにどの議員でも当番で、市民と話せる手段がある
と助かる。

24 本当にやる気があるのなら、議員報酬無しにして欲しい。

25 合併してからの行事がみな他人事のように見える。

26 ハローワークだけでなく、各議員自ら会社訪問して、就活の支援をして頂きたい。

27 議員の奉仕精神の向上を願う。

28
１人１人が何事にも信念を持って政策にあたること。残念ながら感じられない議員もなきにしもあら
ず。

29 横手市の発展に頑張って下さい。

30 報酬をもう少し下げても良いのでは。
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31
ホームページをどれぐらいのお年寄りが見るだろうか。若者だって勝手に作って「見ろ」では誰も見な
いという印象。

32 第三者機関による行政チェック

33 選挙間近になると色々と声をかけますが、選挙が過ぎますと知らないふりです。そんな議員もいます。

34 行動の迅速さ、正確さ。上記の項目は本来の仕事なのではないですか？

35 言葉が難しいので、もっと誰が見ても分かる言葉で知らせて欲しい。

36 若い議員に対してですが、もっと謙虚な気持ちで活動するように。

37 企業誘致。

38 議員の資質の向上を望む。

39 横手の雇用状態の検討。もっと働ける場所を増やしてほしい。

40
ホームページに載せることで公開と思うでしょうが、市民の何名がインターネットを利用しているでしょ
うか？

41
余り自分のことだけ考えて、選挙近くになってくるとペコペコ頭を下げる議員もいます。大嫌いです。横
手市全体を良くする議員を望みます。

42 議員定数を削減し、議員報酬も削減すべき。むしろ、議員はボランティアでよいと思う。

43 日給でいいと思う。

44 全ての議員はお金を削減すべきです。低所得者の気持ちを理解していないようです。

45 議員はいつどこで市民と対話し、問題を見つけているのか全く分からない。

46 裏表のない人を望む。

47 旧町村で人口に応じて議員定数を振り分けたらよいと思う。

48
選挙で当選した後は、自分の力だけで議員になったような顔で、我々市民に頭を下げて歩いた選挙
期間中のことなど、すっかり忘れてしまっている議員がいることはとても情けない。そのような議員は
次回の当選は難しいと思う。

49 議員にあまり多く期待していない。

50 仕事に比例する報酬で高いとか安いではない。

51
市民の意見を聞く体制づくり（改めた場を設けなくても、気軽に議員に要望などが言えるようにしたり、
ホームページ上からでも意見を送れるようにしたり）

52 議員報酬の高騰を抑制すること。市役所職員給に比較すべきでない。
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